

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 27 /2012 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 553/2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Α.Μ.Θ με την «Art Gallery» Έκθεσης Χαρακτικής, στο πλαίσιο έναρξης εκδηλώσεων του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **2 Αυγούστου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **15.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.4869/27-7-2012** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : ο κ. 1) **Δημήτριος Χαϊτίδης** Αντιπρόεδρος, Προεδρεύων 2) **Ανδρονίκη Κεφαλίδου** μέλος, 3) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** μέλος 4) **Μαρία Γκουγκουσκίδου** μέλος 5) **Αϊχάν Σιακήρ** μέλος 6) **Σταύρος Καβαρτζής** μέλος 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος, 8) **Χρήστος Τρέλλης** μέλος

Απόντες ήταν : ο κ. 1) **Παύλος Δαμιανίδης** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου.

ΑΠΟΦΑΣΗ 553: Εισηγούμενη το εικοστό όγδοο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Έβρου με το υπ' αριθμ. 3599/23-7-2012 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, τα εξής: Είναι κοινώς αποδεκτή η σημασία της τέχνης ως μέσου κατανόησης και έκφρασης της ανθρώπινης ψυχής. Η τέχνη αποτυπώνει τη χρονική συγκυρία και παίρνει θέση, έμμεσα ή άμεσα, στα κακώς κείμενα της εποχής. Παράλληλα, η αισθητική απόλαυση που προσφέρει δεν απευθύνεται μόνο σε λίγους. Αντίθετα, με το άνοιγμα της στο ευρύ κοινό, συμβάλει στην εξάλειψη των κοινωνικών διαφορών και αποτελεί σημαντικό στήριγμα για τον άνθρωπο, ιδιαίτερα σε περιόδους κρίσης. Συνιστά ένα αίτημα αλλαγής του κόσμου και της στάσης μας απέναντι σε αυτόν.

Ο πολυχώρος συνάντησης «Art Gallery», κατανοώντας την αισθητική και κοινωνική αναγκαιότητα της τέχνης, διοργανώνει εκθέσεις και συνδράμει με πολιτιστικές δράσεις την τοπική κοινωνία. Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και το πρόγραμμα «Τρένο του Πολιτισμού», συνεχίζοντας την πολυετή συνεργασία τους με το συγκεκριμένο χώρο τέχνης, αναλαμβάνουν τη συνδιοργάνωση μιας έκθεσης χαρακτικής με αυθεντικά έργα σπουδαιών και παγκοσμίως αναγνωρισμένων καλλιτεχνών, όπως των Πικασό, Νταλί, Καντίνσκι, Ματίς κ.α.

Η έκθεση χαρακτικής, που θα λάβει χώρα από 6 Αυγούστου μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 2012, πέρα από την αισθητική και καλλιτεχνική της σπουδαιότητα, αποτελεί ξεχωριστή συγκυρία για την Π.Ε. Έβρου και για ένα άλλο λόγο: Τα εγκαίνια της έκθεσης σηματοδοτούν την έναρξη μιας σειράς πολιτιστικών και εκπαιδευτικών δράσεων και εκδηλώσεων, που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα «Τρένο του Πολιτισμού», που από το 2008, με μια διακοπή το 2011, συνεχίζει το «ταξίδι» του στην τέχνη και τον πολιτισμό του Νομού μας.

Η δαπάνη που θα προκύψει από αυτήν τη συνεργασία ανέρχεται στα 2.000 € και θα καλύψει τα έξοδα διοργάνωσης της έκθεσης. Θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινοφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ. έργου 111002071).

Κατόπιν των παραπάνω, η υπηρεσία:

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση συνδιοργάνωσης της Π.Α.Μ.Θ. – ΠΕ Έβρου με την «Art Gallery» Έκθεσης Χαρακτικής, στο πλαίσιο έναρξης εκδηλώσεων του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και την κάλυψη δαπάνης ποσού 2.000 € για τα έξοδα διοργάνωσης της έκθεσης. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινοφελούς Χαρακτήρα» (Κωδ. έργου 111002071).

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(με ψήφους 6 υπέρ και 2 λευκά)

Εγκρίνει τη συνδιοργάνωση της Π.Α.Μ.Θ. – ΠΕ Έβρου με την «Art Gallery» Έκθεσης Χαρακτικής, στο πλαίσιο έναρξης εκδηλώσεων του προγράμματος ΤΡΕΝΟ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και την κάλυψη δαπάνης ποσού 2.000 € που αφορά τα έξοδα διοργάνωσης της έκθεσης. Η δαπάνη θα γίνει σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, του Ειδικού Φορέα της Π.Ε. Έβρου 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχονται από ΚΑΠ και αφορούν το έργο «Συμμετοχή της Π.Ε. Έβρου σε Προγράμματα Κοινωνιολογίας Χαρακτήρα» (Κωδ. έργου 111002071).

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Σταύρος Καβαρατζής και Κων/νος Μιχελής μειοψήφησαν ψηφίζοντας Λευκό διότι θεωρούν το ποσό υπερβολικό για αυτή την εκδήλωση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 553/2012.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ,
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΣΜΑΡΩ ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ